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Luogo, Data
Spett.le

Centro di Competenza ICT-SUD,

Soggetto Gestore del Polo “ICT-Calabria”

Polo Tecnologico Università della Calabria

Piazza Vermicelli

87036 Arcavacata di Rende (CS)

cc-ict-sud@pec.cc-ict-sud.it
c.a.
ing. Luciano Mallamaci

luciano.mallamaci@cc-ict-sud
OGGETTO: 
Richiesta Adesione al Polo di Innovazione ICT - Associazione “ICT-Calabria”.

Il sottoscritto (Cognome e Nome), nella qualità di (rappresentante legale di “NOME SOCIETÀ”), richiede l’adesione di “NOME SOCIETÀ” al “Polo di Innovazione nel Settore delle Tecnologie dell’Informazione e delle Telecomunicazioni” (in breve, Polo ICT), mediante aggregazione all’Associazione “ICT-Calabria”.  A tal fine

DICHIARA

· di aver preso visione dell’Atto di Costituzione dell’Associazione Temporanea di Scopo “ATS ICT-CALABRIA” e mandato collettivo speciale senza rappresentanza, del 14-11-2011,  depositato presso l’Agenzia delle Entrate, Dir. Prov. Cosenza, in data 15-11-2011 e disponibile all’URL: http://poloinnovazione.cc-ict-sud.it/wp-content/uploads/2012/02/ATS1.pdf ;
· di aver preso visione del Decreto di modifica dell’Atto di costituzione del 16-12-2016, disponibile sul sito del Polo all’URL: http://poloinnovazione.cc-ict-sud.it/wp-content/uploads/2017/01/Decreto-ATS-ICT-CALABRIA.pdf con il quale, tra l’altro, si estende lo scopo dell’Associazione alla partecipazione a future iniziative;
· di impegnarsi, in caso di accettazione dell’adesione, a versare la quota annuale prevista dall’Atto di Costituzione dell’Associazione (quota non prevista per Università ed altri Organismi di Ricerca);
· che “NOME SOCIETÀ” è una (micro-piccola-media-grande) impresa.

ALLEGA ALLA PRESENTE

· Presentazione del soggetto richiedente (es. brochure aziendale);

· Scheda sintetica Aziendale (non prevista per OdR e soggetti già soci di ICT-SUD)
· Bilancio sintetico dell’ultimo esercizio (non previsto per OdR e soggetti soci di ICT-SUD)

· Altra documentazione (opzionale) relativa al soggetto richiedente.

· Atto, a firma del rappresentante legale o suo delegato (in tal caso, allegare delega), con il quale si sottoscrive, in caso di accettazione della Richiesta di Adesione, il citato Atto di Costituzione dell’Associazione e il successivo Decreto di modifica.
· Copia documento di riconoscimento del rappresentante legale.
Distinti saluti.

Firma e Timbro
(nome e ruolo aziendale di chi firma)
